
№ 質問内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B R５前期

1 学校は楽しい。 58.5% 36.9% 1.4% 3.2% 95.4% 95.5%

2 先生はがんばったことをみとめてくれる。 71.9% 24.4% 3.2% 0.5% 96.3% 95.9%

3
先生はなやみや困ったことを相談したとき一緒に
考えてくれる。

64.1% 30.0% 4.6% 1.4% 94.0% 91.9%

4 休み時間に、授業の準備をしている。 44.7% 38.7% 14.7% 1.8% 83.4% 85.1%

5
	授業では、目をつなげて、先生や友達の話を聞

いている。
38.2% 47.0% 12.4% 2.3% 85.3% 83.7%

6
授業では、自分の考えを理由もつけて話したり、
書いたりしている。(SKR)

35.0% 42.9% 16.6% 5.5% 77.9% 77.8%

7 学級の係や委員会活動を忘れずに行っている。 55.8% 34.1% 7.4% 2.8% 89.9% 93.2%

8
自分から進んで、あいさつしている。（「おはよう
ございます」「こんにちは」「さようなら」など）

65.9% 25.3% 6.5% 2.3% 91.2% 92.8%

9 	休み時間は、外や運動場で遊んでいる。 39.6% 28.6% 16.1% 15.7% 68.2% 78.3%
10 	友達のことを考えた言葉づかいをしている。 47.0% 43.3% 7.4% 2.3% 90.3% 90.0%

11
火事や地しんが起きたとき、どのように行動する
か分かっている。

84.8% 13.4% 0.9% 0.9% 98.2% 98.6%

12 	学校の準備を毎日自分でしている。 68.7% 24.4% 5.1% 1.8% 93.1% 94.6%

13
家で10分×学年の時間、宿題や学習をしてい
る。

46.5% 35.5% 13.8% 4.1% 82.0% 87.8%

14 金曜日に本を持ち帰っている。	 42.9% 25.3% 12.9% 18.9% 68.2% 66.5%

15 早ね・早おき・朝ごはんができている。 	 60.4% 28.1% 9.2% 2.3% 88.5% 91.0%

16 国語がわかる 50.2% 41.5% 6.0% 2.3% 91.7% 91.0%

17 算数がわかる 58.5% 29.0% 9.7% 2.8% 87.6% 86.9%

18 生活がわかる 82.9% 15.7% 0.0% 1.4% 98.6% 98.6%

19 理科がわかる 65.1% 28.1% 4.1% 2.7% 93.2% 88.7%

20 社会がわかる 57.1% 37.4% 3.4% 2.0% 94.6% 91.4%

21 音楽がわかる 59.9% 30.9% 6.9% 2.3% 90.8% 91.9%

22 図工がわかる 88.9% 6.5% 3.7% 0.9% 95.4% 96.8%

23 体育がわかる 82.0% 15.7% 1.4% 0.9% 97.7% 98.6%

24 道徳がわかる 72.4% 22.6% 3.2% 1.8% 94.9% 94.1%

25 総合がわかる 74.1% 21.8% 3.4% 0.7% 95.9% 98.0%

26 外国語がわかる 48.3% 34.7% 10.2% 6.8% 83.0% 92.1%

27 家庭(５・６年生のみ)がわかる 69.5% 23.2% 7.3% 0.0% 92.7% 98.8%

令和５年度　児童アンケート（後期）の結果から

Ａ：あてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

〇前期の結果と比べると、以下の項目の割合が増加しています。

「５．授業では、目をつなげて、先生や友達の話を聞いている。」

「６．授業では、自分の考えを理由もつけて話したり、書いたりしている。(SKR)」

➡児童の授業に取り組む姿勢に変化が見られます。児童の学力向上のため、授業力向上に取り組んだ

成果ではないかと思います。

〇以下の項目には課題がみられます。

「４．休み時間に、授業の準備をしている。」

「７．学級の係や委員会活動を忘れずに行っている。」

「１３．家で10分×学年の時間、宿題や学習をしている。」

➡授業以外の時間を自ら考えて行動することに課題がみられます。係活動や家庭学習の意義等を考え

させながら、指導していきたいと思います。

「第2回学校評議員会」より（1/30 授業参観後）
出会者 西尾 正則(学識経験者）北﨑宏明（ＰＴＡ会長）校長、教頭

令和5年度後期保護者アンケート、児童アンケートをもとに、学校経営計画の結果等についてお伝

えしました。

評議員の方からは、

・授業参観の様子からも、落ち着いて、みんな楽しく学習している姿が見られた。

・発表する姿も多く見られた。

・１学期と比べると、とても落ち着いて学習している姿が見られ、成長を感じた。

等、嬉しいお言葉をいただきました。今後も、児童主体の活気ある授業を目指していきたいと思いま

す。

ただ、「杉瀬方面へ帰る児童の中で、道路の左右をしっかり見ず、横断歩道をとても危険な渡り方

で渡っている児童がいる。」というお話もありました。学校では、交通安全について日常的に指導を

していますが、なかなか徹底できない部分があります。ご家庭で、もう一度、登下校の歩き方等につ

いて、お子さんとお話していただければと思います。


